
ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE
Fakulta lesnická a dřevařská

Posudek vedoucího diplomové práce
Název práce Vliv stanovištních podmínek na obsah vody ve zbytkové dendromase smrku

ztepilého (Picea abies [L.], Karst.) ve vybraných porostech v České republice

Student Bc. Jakub Kovář

Vedoucí práce Ing. Václav Š cha, Ph.D.

Pracoviště Katedra lesnických technologií a staveb

Formulace cílů práce 1 2 3 4

Metodika zpracování 1 2 3 4

Celkový postup řešení a práce s daty a informacemi 1 2 3 4

Teore cké zázemí autora 1 2 3 4

Členění práce (kapitoly, podkapitoly, odstavce) 1 2 3 4

Práce s odbornou literaturou (citace, norma) 1 2 3 4

Úroveň jazykového zpracování 1 2 3 4

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem 1 2 3 4

Formální zpracování – celkový dojem 1 2 3 4

Splnění cílů práce 1 2 3 4

Závěry práce a jejich formulace 1 2 3 4

Odborný přínos práce a její prak cké využi 1 2 3 4

Souhrn a klíčová slova odpovídají obsahu práce 1 2 3 4

Přístup autora k řešení zadané problema ky 1 2 3 4

Spolupráce autora s vedoucím práce a katedrou 1 2 3 4

Celkové hodnocení práce známkou 2

Hodnocení: 1 = nejlepší

Datum 10. 5. 2017
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

podpis vedoucího práce

Česká zemědělská univerzita v Praze * Kamýcká 129, 165 21 Praha 6 - Suchdol



Odůvodnění hodnocení a celkové shrnu :

Předložená diplomová práce obsahuje rešeršní i výzkumnou část a zabývá se zajímavým tématem v oblas zbytkové
dendromasy. Student byl zapojen do projektu podpořeného NAZV, pracoval samostatně a účastnil se laboratorních
prací, jejichž cílem bylo zjis t obsah vody ve vzorcích štěpky. Rešeršní část práce dobře popisuje různé aspekty zbyt-
kové dendromasy a štěpky. V Metodice jsou poněkud nadbytečně popsány jednotlivé ekologické řady, informace
o výzkumných plochách jsou dobře zpracovány, bohužel ale na příslušné tabulky není uveden odkaz v textu.

Z formálních nedostatků lze dále zmínit poněkud omezený počet citací a zcela chybějící textovou část v první čás
kapitoly Výsledky.

Práce celkově naplnila stanovené cíle, byl prokázán vliv srážek, jako významného faktoru ovlivňujícíhomíru vlhkos ve
zbytkové dendromase. Vliv ostatních faktorů prokázán nebyl, což také přináší určitou informaci a potvrzení hypotézy
o vlivu těchto faktorů (expozice, bonita apod.) by vyžadovalo podrobnější výzkum.

Práci hodno m stupněm 2 a doporučuji ji k obhajobě.

Kontrola na obsahovou shodu: Práce byla systémem Theses.cz posouzena jako podezřelá. Po ručním prověření
nebyl soubor vyhodnocen jako plagiát.
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